

國立北門高級中學112學年度第7次行政會報紀錄

壹、時間：中華民國 113 年 2 月 21 日（星期三）上午 9 時 0 分

貳、地點：行政大樓二樓秘書室

參、主席：吳校長俊憲

紀錄：文書組長施永健

肆、出席人員：詳簽到單

伍、各處室報告(重點摘要)

一、教務處：無。

二、學務處：無。

三、總務處：

（一）有關 114 年度國教署計畫申請：「非山非市宿舍整建改善計畫、非山非市東側廁所改善計畫及校園美感教育計畫」，本校是否提出。

四、輔導處：

（一）2 月 23 日至 3 月 8 日，將利用午休時間辦理大學校系介紹講座。

五、圖書館：

（一）這學期自主學習發表時間規劃在 5 月 24 號，地點在教學資源中心 1 樓閱覽區。考慮到往後使用閱覽區的機會很多，有些課程也是在閱覽區進行，所以我們在考慮是否增設隔間簾並裝設兩台分離式冷氣，必要的時候就可以做特別教室使用。

（二）這學期想要做圖書館利用教育，希望高一如果有代課的機會可以安排給圖書館，讓我們為高一學生做圖書館導覽，同時也搭配一些尋寶活動，教學生如何用索書號查找書籍或資料。

六、人事室：

（一）教務處事務組幹事公開甄選業於 2 月 17 日受理報名完畢，將於 2 月 22 日上午召開甄審會審查資格並決議通知參加面試人員名單，預計 2 月 29 日辦理面試。師 112 學年第 1 次國旅卡補助申請，已辦理完成。

（二）113 學年教師介聘本校計 4 位教師申請，預計 2 月 22 日中午召開教評會審查。

（三）113 學年委辦教甄開缺，預計 3 月召開教評會討論。

（四）112 學年第 2 學期子女教育補助申請，人事室已列印申請表交申請人，將按期程辦理完成。

（五）113 年 8 月 1 日教師申請退休案，目前並無教師提出申請，如臨時有教師提出，再依規定處理。

（六）林汎民教官 111 學年度成績考核更正案，業經教育部核定。

七、主計室：無。

八、秘書室：

(一) 有關本校內部稽核，有負責的主任如果還沒完成作業的，請儘快辦理。

(二) 排球場整建工程已核定 415 萬元修正計畫及領據，2 月 21 日會寄出至審核單位。

陸、提案討論：無。

柒、臨時動議：無。

捌、主席指示事項及結論：

一、教學大樓已使用20幾年，廁所老舊狀態特別明顯，學生使用及維護上已造成困擾。如果依照現行西側廁所工程管控進度，應是於年底前完工。為了使工程減少噪音及空污影響到教學品質，有關拆除牆面及運送廢棄土石的工程要徑，都希望控制在暑假期間進行，以期提高師生的學習及教學品質及改善生活環境，現階段工程尚符合預定進度。國教署之計畫申請，也不是每年都有相同的項目。如果此次沒申請，下次可能要等到有該項目，就不知道是甚麼時候了。且依西側及東側廁所分二年申請，兩邊輪流施工及使用，應較符合學校現狀需求；請總務處及學務處先行辦理相關計畫之申請。

另外，為減少師生對教學困擾的疑慮，請相關處室於相關會議中（如學生會、導師會議、校務會議等），向師生們說明「現有工程之執行進度及現況、預計申請114年度東側廁所工程計畫之優缺點」傾聽校內不同的聲音，取得行政單位對校園環境改善的努力與教師教學品質及學生學習及生活環境的改善期待，有更高的共識創造共榮。

二、本學期仍有蠻多的校舍整建工程持續進行中，包括排球場、教學大樓西側廁所及排水環境設施的整建。請總務處留意管控進度，因為如果時間內未達國教署標準，而被收回經費，就會造成經費使用上的困擾。

三、本校已經國教署核定113學年度的雙語實驗班及數理實驗班的設置。教務處近期也將於3月8日前，再提出雙語實驗班擴充申請。如果再通過，將可補助增加1位雙語師資及行政助理還有資本門補助。所以請教務處行政團隊多費心多幫忙，將計畫內容做得更好，使學校有機會爭取多一些資源，讓學生多增加練習雙語及數理的機會，提升未來競爭的能力。

四、本校訂於113年2月26日與馬紹爾共和國卡蒂爾大使(H. E. Ambassador Anjanette Kattil)將率領該國教育訪問團蒞臨本校，洽談本校與馬紹爾共和國瓜加林高中教育交流合作相關事宜，並簽訂教育合作工作備忘錄。屆時請本校所有一級主管共同出席，歡迎來賓並於行政大樓四樓會議室與會，共同出席見證。

玖、散會：上午 9 時 55 分。